



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

第10期 总第158期

2020年10月22日 星期四

浙江省优秀企业报 浙内准字第S047号 内部刊物·仅供交流

浙农控股集团有限公司 主办 ZHEJIANG AMP INCORPORATION 编委会主任:汪路平 副主任:叶郁亭 总编:陈江

金秋的第一张照片 要留给我们的祖国

金秋十月,随手拍下的都是祖国的美;或许是迎风飘扬的五星红旗,可能是黑白的国宝“憨憨”,亦或者是大漠边疆的壮丽河山……让我们来看看这个金秋季节里大家的手机中承载着满满爱国情的第一张照片。

国庆假期的第一天,我的小侄女看到大街上迎风飘扬的五星红旗后,突发奇想,用56根红色皮筋,将头发编织成红色的五角星,在阳光下折射出一颗天真烂漫的童心。“星”心相印,红色传承,我看见了爱国的种子在她的心里悄悄萌芽。(惠多利 范建政)



这是你第一次见到满街的国旗高高飘扬,你小手指着,嘴里嘟嘟囔囔,妈妈告诉你这是五星红旗、中国的国旗,你欣喜地手舞足蹈,不停地挥舞着旗帜,用自己的方式向祖国母亲传递生日快乐的祝福。(明日控股 俞涛)



夜幕降临,华灯初上,在这中秋月圆之夜,小区门口玉兔与明月相伴,静谧中流露着美好。而现在的幸福生活,与国家的强大以及我们每个人的奋斗息息相关。我与朋友们一起吃月饼、赏月,嗅着风中裹挟的阵阵桂花香味,感受这洋溢着幸福的时刻。(浙农爱普 王丹)



少年强则中国强。少年是国家的未来,孩子在国旗下敬礼,心怀对国旗的敬畏之心,埋下爱国的种子。无论是少年,无论是国家,在成长的过程中都会经历风雨,唯有在大潮之中奋勇拼搏,不断地历练和成长,方可成就一番事业。(明日控股 魏倩倩)



国庆假期去重庆游玩,于闹市中觅得一方宁静之地。在一条八十年代风格的小巷里,有一家“不老的供销社”:红色的五角星标识,排排方正的白色小瓷碗,印在黄白墙上的红色大字,黑色呆板的小传呼机……处处都是记忆中熟悉的模样,恍如穿越时光,与过去重逢。今昔对比之下,让人不禁感叹中国发展速度,为祖国感到骄傲与自豪。(浙农金泰 付英歌)



国庆假期去祖国西北地区游玩,偶遇成片的胡杨林。胡杨,是守护大漠的英雄之树,生而千年不死,死而千年不倒,倒而千年不朽。中华土地上的每一个生灵,每一个民族也都具备着“胡杨精神”,铁骨铮铮,生而不息。(明日控股 周炜炜)



□ 轶轩

9月24日,中华全国供销合作总社第七次代表大会在京隆重召开。大会传达学习习近平总书记重要指示精神、李克强总理批示。连日来,浙农控股集团及所属企业联系实际,深入学习宣传贯彻落实习近平总书记关于供销社工作的重要指示及中华全国供销合作总社第七次代表大会精神。通过内部宣传、专题学习等形式,把总书记的指示和中央领导批示、讲话内容第一时间传达到员工当中;通过调整规划、理清思路,把“七代会”精神写入企业行动纲领;通过会议座谈、专题调研把有利于社有企业发展的历史契机研究好、把握好、利用好,以更加担当有为、奋发进取的姿态,努力克服困难,实现集团经济平稳较快发展。

第一时间宣传总书记指示和“七代会”精神

总书记对供销社工作作出重要指示后,集团及时利用办公微信群和内部网络媒介转发详细信息。“七代会”官方新闻稿和公众媒体有关报道,在OA办公内网网文发布《七代会精神传达提纲》,做到了同步传达、同步学习。

9月27日下午,公司党委委员和社管领导干部集体参加了省供销社政治学习会,并在会后立即向各单位组织传达,迅速掀起学习宣传贯彻落实习近平总书记指示和总社“七代会”

精神的高潮。

9月27日出版的《中华合作时报》中国农资传媒刊登了“七代会”闭幕当晚对会议代表——浙农控股集团党委书记、董事长汪路平同志的采访文章。汪路平表示,总书记对供销社工作专门作出重要指示,体现了总书记和党中央对供销社工作的高度重视以及对供销社系统广大干部职工的关心关怀。作为总书记曾经视察过的供销社系统骨干企业,浙农一定将会议精神传达好、贯彻好、实践好,以为农服务的新作为和企业发展的新业绩,交出新时代的靓丽答卷。

10月16日,浙农控股集团党委举行专题学习会议。汪路平在会上强调,要深刻领会习近平总书记重要指示精神,准确把握社有企业在新时代供销合作事业中的职责定位和使命任务,充分结合实际抓好转化落实;要回归社有企业本源,坚守“姓农、务农、为农”的根本性质,真正做到像重视利润一样重视为农服务,不断提升服务能力、完善服务功能,夯实服务基础,加快为农服务五年纲要落实,五大平台建设,进一步密切与农民的利益联结,努力成为为农服务的国家队、主力军;要以新一届法人治理结构和浙江农资进入资本市场为新的起点,坚持市场化改革取向和员工创业体制,不断建立完善现代企业制度,进一步激发企业发展活力、壮大企业实力,为供销合作社打造“综合平台”和“桥梁纽带”提供重要的物质支撑;各级党组织要加强组织领导,利用“三会一课”、主题党日等形式抓

好传达贯彻工作,加强对学习情况的宣传报道,积极营造浓厚氛围,引导全体党员干部切实将思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神上来,振奋精神、起而行之、奋发作为,努力为我省农业农村现代化、“三位一体”改革、合作经济发展作出应有贡献。

结合业务落实总书记指示和“七代会”精神

根据习近平总书记指示和“七代会”精神,浙农控股集团迅速布置经营管理专题调研,对旗下子公司的经营情况和十四五规划编制工作开展摸底排查和窗口指导。调研期间,公司领导将与各级骨干开展广泛交流沟通,了解旗下企业参与乡村振兴战略、适应双循环大环境的好做法、好思路,并寻求未来服务“三农”和发展经济的新举措。汪路平和控股集团党委副书记、总经理李文华与各公司领导班子座谈时明确要求以习近平总书记重要指示和“七代会”精神为指导,回归“三农”,主动参与“三位一体”,助力为农服务,提升服务农业农村现代化和乡村振兴相关业务比例,在支持产业链、供应链和浙江农资进入资本市场为新的起点,坚持市场化改革取向和员工创业体制,不断建立完善现代企业制度,进一步激发企业发展活力、壮大企业实力,为供销合作社打造“综合平台”和“桥梁纽带”提供重要的物质支撑;各级党组织要加强组织领导,利用“三会一课”、主题党日等形式抓

好传达贯彻工作,加强对学习情况的宣传报道,积极营造浓厚氛围,引导全体党员干部切实将思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神上来,振奋精神、起而行之、奋发作为,努力为我省农业农村现代化、“三位一体”改革、合作经济发展作出应有贡献。

做好规划体现总书记指示和“七代会”精神

在“七代会”闭幕后,汪路平等公司负责同志即约谈“十四五”规划编制工作小组负责人,要在规划中全面体现习近平总书记重要指示和“七代会”精神相关内容,加大力度编制“为农服务”篇章,从公司涉农工作的实际出发,深化打造涉农生产服务、农产品流通服务、涉农金融服务、城乡商贸综合服务 and 新型农业企业孵化服务等五大平台相关内容。同时,为配合参与供销社综合改革,公司还要在十四五期间加快企业数字化进程,推动资产证券化,稳步壮大社有经济实力,形成服务农民生产生活的综合平台和高水平参与双循环贡献力量,为开创供销合作事业新局面展现担当。要把学习贯彻工作体现到近期和中长期各项工作中。重点加快浙农新发现现代农业服务中心建设,配合做好“新仓经验”批示65周年现场会筹备工作;积极投资参与我省数字农业联合体建设;加快消费品下乡供应链建设试点。适时探索在控股集团设立为农服务基金,支持涉农成员企业创新发展。

浙江农资召开战略发展研讨会

□ 通讯员 方小康

10月16日,浙江农资在杭州召开战略发展研讨会。浙江省供销社党委书记、理事会主任邵峰出席会议并强调,要坚守为农服务初心,带动农民共创共富,加强企业战略规划,推动企业更好发展。浙农控股董事长汪路平、总经理李文华,浙江农资董事、监事、领导班子成员及下属各子公司主要负责人参加会议。会议由浙江农资董事长包中海主持。

邵峰充分肯定了浙江农资在上阶段取得的各项成绩,并强调公司要深入学习贯彻习近平总书记关于供销合作工作重要指示和中华全国供销合作总社第七次代表大会精神,始终秉承供销社企业为农服务的宗旨,通过为农服务工作更好地扎根农村、服务农民,同时要抓住企业上市的契机,不断

提升为农服务能力,加强为农服务平台建设,通过为农服务工作带动农民共创共富。邵峰指出,要发挥企业上市创新与资本对接优势,持续推进农资、汽车、医药三大业务板块有机融合,围绕涉农主业积极拓展产业链,深化创新农资产销模式,进一步加强与供销社平台网络的连接合作;要继续发挥体制机制优势,充分发挥员工创业精神,科学设计股权激励模式,进一步激发企业创新发展活力,推动企业更好发展。

汪路平强调,公司要明确方向,突出重点,不断强化合作经济属性,做好为农服务工作,科学定位涉农主业,创新发展方式,构建发展新动能,坚持以市场为导向,实现企业效益与农民致富的双赢发展;要继续夯实精神,始终秉承供销社企业为农服务的宗旨,通过为农服务工作更好地扎根农村、服务农民,同时要抓住企业上市的契机,不断

提升为农服务能力,加强为农服务平台建设,通过为农服务工作带动农民共创共富。邵峰指出,要发挥企业上市创新与资本对接优势,持续推进农资、汽车、医药三大业务板块有机融合,围绕涉农主业积极拓展产业链,深化创新农资产销模式,进一步加强与供销社平台网络的连接合作;要继续发挥体制机制优势,充分发挥员工创业精神,科学设计股权激励模式,进一步激发企业创新发展活力,推动企业更好发展。

汪路平强调,公司要明确方向,突出重点,不断强化合作经济属性,做好为农服务工作,科学定位涉农主业,创新发展方式,构建发展新动能,坚持以市场为导向,实现企业效益与农民致富的双赢发展;要继续夯实精神,始终秉承供销社企业为农服务的宗旨,通过为农服务工作更好地扎根农村、服务农民,同时要抓住企业上市的契机,不断

□ 办公室 刘苏蒙

10月19日,滨江区常务副区长姜永柱率队走访浙农控股集团,与集团党委书记、董事长汪路平就优化企业经营环境、推进政企协作开展座谈交流,详细了解企业现状,帮助协调相关问题。

姜永柱对浙农集团为高新区(滨江)发展所做的努力表示衷心感谢,对浙农在企业发展和文化建设上取得的成就给予肯定,称赞浙农是一家有实力、有担当、有情怀的大型综合性企业。他强调,滨江区各相关部门将就浙农提出的问题做好协调和落实,全力当好企业发展的“服务员”,为企业发展增信心鼓干劲,全力以赴助推浙农实现高质量发展,同时希望双方进一步加强交流与联系,携手共谋发展。

汪路平感谢滨江区长期以来为浙农提供的服务与帮助,为浙农创造了优质的发展环境,使浙农在发展速度、质量与规模上实现一次又一次突破。未来浙农将继续发挥自身优势,把握“重要窗口”建设的历史契机,努力开拓,不断创新,实现企业高质量发展,持续为滨江区经济社会发展作出浙农贡献。

期间,姜永柱一行在汪路平的陪同下参观了“浙农视界”企业形象展厅等园区设施,详细了解了浙农的发展历程、为农服务、产业结构和企业文化等方面情况。滨江区财政局、区税务局、区政府办、区商务局、区发改局等有关部门负责人,浙农控股集团总经理助理蒋铭伟、陈江、财会部、企管部、投资部等职能部门负责人参加交流活动。

深化政企协作 助推企业发展 滨江区常务副区长姜永柱一行调研浙农

图片新闻



□ 浙江农资 胡大为 夏亦涛

9月25-27日,中华全国供销总社农资与棉麻局二级巡视员、中国农资流通协会副会长兼秘书长符纯华,中国农资流通协会兼职副秘书长、中国农资传媒三农调研咨询中心主任王旭波一行到浙农调研,与浙农控股集团党委书记、董事长汪路平,党委副书记、浙江农资董事长包中海,党委委员、浙江农资总经理林昌斌及浙江农资监事会主席陈志浩等就农资企业如何转型升级、打通农业产业链条、服务现代农业发展等内容座谈交流。因为符纯华(右三)一行在汪路平的陪同下参观“浙农视界”企业形象展厅。

绘童心

“共享家园”亲子活动妙趣横生

10月10日,第十五届浙农文化节“共享家园”主题亲子活动在浙农科创园举行,70余名员工及家属来到现场手工制作尤克里里。在老师悉心的指导下,孩子们开始了尤克里里的组装。孩子们小心翼翼地搭建、黏贴着属于自己的尤克里里,并迫不及待化身“神笔马良”,开始了各种奇思妙想,用画笔勾勒出最单纯的童真。家长们也仿佛回到了童年,摩拳擦掌大显身手,与孩子们一起参与涂鸦,绘出天马行空的创意。(集团团委 申琪婧)



送爱心

“点亮心愿”公益活动助力儿童圆梦

9月15日,集团团委发起“点亮心愿”公益活动,一整面承载孩子们美好心愿的微心愿认领墙出现在浙农科创园3号楼职工之家门口,墙上的95张便签纸上,是遂昌县西畹乡和建德市李家镇的两家浙农阳光希望小学孩子们手写的的心愿。浙农爱心人士不到半天就认领完了所有“微心愿”,根据孩子们的心愿,精心购置了文具套装、画笔套盒、轮滑鞋、书包、篮球等学习用具和体育用品,认领人还纷纷手写祝福爱心卡,“我们家也有和你一般大的小朋友,他祝你学习进步、身体棒棒!”希望你喜欢我为你选的轮滑鞋,强身健体,努力学习!”……10月中旬,结束秋假的孩子们回到校园,从老师们的手中接过来自远方叔叔阿姨的礼物和卡片,个个喜笑颜开。(集团团委 樊孙涛)



战球场

羽毛球赛激情四射

10月17日,第十五届浙农文化节羽毛球赛在江南体育中心拉开序幕。本次比赛共有10支队伍参加,40余人参与,设男单、女单、混双、男双四个项目,并将单项得分计入团队总分。赛场上,选手们使出浑身解数,扣球、吊球;赛场外,加油声、呐喊声此起彼伏。经过两天的激烈角逐,最终,来自浙农联队的邓云瀚获得男子单打的冠军,投资公司队的孙卓晖获得亚军,明日控股队的李泽鑫获得季军;明日控股队的高静雨、屠彩琴,投资公司队的肖和婷分别获得女子单打的冠亚军;明日控股队的李泽鑫、高静雨摘得混合双打的桂冠,投资公司队章春晖、洪羽,浙农联队的杨建中、樊孙涛获得亚军和季军;投资公司队孙卓晖、章春晖,浙农联队吴敏、邓云瀚,明日控股队王益中、陶水华依次位列男子双打的前三名。根据团队积分,明日控股队摘得团体赛桂冠,浙农投资队获得亚军,浙农联队获得季军。(明日控股 高静雨 李泽鑫)



趣分享

“万卷粹金句 书香伴我行”读书分享会思维碰撞

10月19日下午,浙农文化节“万卷粹金句,书香伴我行”读书分享会在浙农职工之家举行,本次读书分享会以主题共创会、文学常识问答等形式展开。来自9家公司的20多名同事,彼此分享着自己的读书历程,有心静如水的思索,亦有紧张激烈的问答;有经济实用的理财知识分享,亦有对诗和远方的憧憬;有职场女性对生活的切身感悟,亦有知足常乐的满足和愉悦。(石原金牛 陈亚妮)

